

Пацан к успеху шёл – Lurkmore

«Рыжёё, бэха, пацаны шли к успеху. »

— «25/17»

«Пацан к успеху шёл, не получилось, не фартануло» (мооп.) — фраза из известного ролика про трёх [пермских разбойников](#). Из того же ролика пошло менее известное, но не менее доставляющее «Шоколад ни в чем не виноват».

Цимес: трое долбёбов из [Перми](#), нанесшие первому пойманному 96 ударов ножом лишь затем, чтобы продать на запчасти его [зубилу](#)-пятнаху за несколько десятков тысяч рублей, искренне недоумеваются, почему [суд](#) присяжных, который они сами попросили, дал им такие большие сроки, [ведь они почти ничего плохого не совершили](#). А мякотка в том, что суд присяжных никому никаких сроков не назначает, а лишь определяет, доказано ли совершение преступления и вина фигурантов уголовного дела, а также степень вины. Меру наказания назначает судья. Такие дела.

Дело было так

12 сентября 2005 года пацаны пошли на дело. Оригинального ничего не придумали: вооружившись ножом и пневмой,говорились огопстопить водилю.

Случайной жертвой стал владелец серебристого ВАЗ 2115 29-летний примерный семьянин Михаил Гольдин, отец полуторагодовалой дочери, добродушно согласившийся подвезти компашку [за 100 рублей](#). Машину поймали недалеко от центра Перми и попросили довезти их до ничем не примечательного микрорайона [Загарье](#).

У гаражей в микрорайоне Южный 17-летний Ильдар Мурсалимов (на видео он без креста и не Шоколад) подал сообщникам условный знак — щелкнул пальцами. 17-летний Александр Гусейнов, он же Шоколад (на видео он без головного убора), под предлогом того, что ему надо выйти пописать, попросил остановить машину и удалился за гаражи. На задних сидениях авто остались сидеть Мурсалимов и 18-летний Артем Катаев (на видео он с крестом на шее). В руке Мурсалимова тут же мелькнул нож...

После первых ударов водитель закричал и попытался надавить на клаксон. Он умолял не убивать: «Все отдам!» — и вместо того чтобы попытаться отбиться, продолжал бибикать. В салоне горел свет, место было довольно оживленное, однако никто из проезжавших даже не предпринял попытку остановиться или хотя бы настучать по телефону в ментовку. И вот тут Ильдар произносит фразу, позже не раз повторенную следователями прокуратуры, настолько она откровенна в этой своей простоте: «Да, ты отдашь мне все!». Добивал водителя, по версии следствия, Катаев: сначала 6-ю выстрелами из пневматического пистолета в ухо, а после того, как тело оттащили к гаражам, ещё несколькими ударами ножом. Там же, в кустах, труп бросили, легкомысленно прикрыв ветками.

1 удар ножом в шею, 8 в голову, 36 — в грудь справа, 18 — в грудь слева, в область позвоночника — 4, в правую руку — 11, в левую руку — 7. И десятой части этих ударов хватило бы, чтобы убить человека. Объяснить подобное зверство над случаем человеком можно, лишь понимая психологию гопника. В отделе по делам несовершеннолетних Мотовилихинского района, на учете в котором раньше стоял Мурсалимов, были просто потрясены случившимся.

Гопники сняли с машины магнитолу и колеса. И то, и другое благополучно загнали. «Зубило» припрятали в арендованном гараже. Труп нашел случайный прохожий [ровно через 10 дней](#).

Пацан к успеху шел, не получилось, не фартануло
Тот самый ролик. [NEDM](#)



Пацан конкретно пришёл к успеху

Пацан конкретно пришёл к успеху



И этот дошёл

И этот дошёл

Факты биографий гопников

Примечательно, что как минимум двое будущих разбойников были выращены матриархатом.

- Ильдар Фаридович Мурсалимов, родившийся 19 октября 1987 года в с. Лобаново Пермского района Пермской области, жил с сестрой и мамой. Годом ранее, а именно 18 марта 2004 года, уже был судим и приговорен к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Обвинялся он тогда по статьям 163 ч.1 («Вымогательство») и 162 ч.2 («Разбой», совершенный группой лиц) УК РФ. Учился на менеджера в речном училище.
- Гусейнов Александр Олегович, родившийся 16 января 1988 года в г. Перми, воспитывался родственницей. Его мать находилась в местах лишения свободы. После отсидки не успокоился, тюрьма действительно оказалась школой новых преступлений. Алкоголь, вещества и пиздюли — постоянные спутники Шоколада в 2012—2014 гг.

Суд да дело

29 марта 2006 года суд присяжных, которого попросили сами подсудимые (причем присяжных эти выблядки выбрали себе на улице!-пруфлинк?), признал всех виновными, не заслуживающими снисхождения, и приговорил к 19, 10 и 8 годам лишения свободы соответственно. Главарю-вдохновителю, орудовавшему ножом (Мурсалимову), дали срок меньше, чем его подельнику (Катаеву) по причине малолетства — максимальный возможный срок составляет именно 10 лет. В ролике два приятеля еще ждут решения Верховного суда на свою жалобу: Мурсалимов просил отпустить его с миром и не заставлять платить по гражданскому иску жены водителя, а залапанный кровью пиджачок отдать маме; Гусейнов (пацан, который к успеху шёл, он же Шоколад, который ни в чём не виноват) просил отпустить, попутно указывая, что воспитывает его родственница, так как маман уже сидит. Катаев (который с крестом) решил не тратиться на составление бумажек адвокатам, что логично, поскольку чай и сигареты в камере нужнее, однако на видео недоумевает больше всех: за что ему дали 19 лет, за разбойное нападение? Гусейнов недоумевает вслед за ним: за что ему дали 8 лет? За то, что вышел из машины поссать [1] [2]?

В итоге самый гуманный суд в мире решил, что Гусейнову будет лучше с мамой, чем с родственницей, пиджак был возвращен, а сроки отсидок так и не поменялись.

В 2011 году Александр Гусейнов [откинулся по УДО](#). Продолжает идти к успеху — получилось, фартануло. Очень стесняется того говна (нагло врет и по-черному пиарится), в которое вляпался якобы по глупости, и надеется, что скоро на него всем будет похуй. Интервью с ним можно посмотреть [здесь](#).

В настоящее время откинувшийся Шоколад сидит во Вконтактике под ником Спартак Спартович. В 2019 снова сел.

«Герой ДНР»

В феврале 2015 года во время [набега двачеров на Одноклассники.ру](#), Шоколад в числе прочих был выброшен на вентилятор в качестве доблестного защитника Новороссии, геройски сложившего голову в неравной схватке с карателями Кровавой Хунты. К вящей радости мочановской школоты, наживку проглотили не только одноизвилинники, но и ряд новостных ресурсов [разной степени желтизны](#).

Привычка — вторая натура

30 мая 2019 года пришли удивительные новости:

Помните реального пацана, который «к успеху шёл, но не получилось, не фартануло»? Так вот, за 14 лет (столько прошло с момента записи интервью в суде) удача к нему так и не повернулась.

Александр Гусейнов (Шоколад) отсидел 8 лет за причастность к убийству таксиста, а после освобождения обзавелся семьей и решил хайпануть на былой популярности: снялся в нескольких ток-шоу на местном ТВ, зарегистрировался в соцсетях и, как полагается настоящему блогеру, стал общаться с подписчиками. А потом пропал (его даже успели похоронить как героя, воевавшего на стороне ополченцев Донбасса). Впрочем, недавно Шоколад вышел на связь и сообщил фолловерам, что с ним всё в порядке. Просто опять не фартануло: он угодил в колонию за грабёж.

Кстати, его друзья тоже не пришли к успеху. Ильдар Мурсалимов, выйдя из тюрьмы, примкнул к одной из криминальных группировок и сейчас где-то прячется. Артём Катаев (на видео самый разговорчивый) получил тогда самый большой срок (19 лет) и по сей день находится за решёткой.

В музыке

«Не судите судьи меня строго,

Я не воровал, не убивал, Я по жизни шел своей дорогой, И на нары ни за чё попал! Ну за что на нарах я тоскую, Спрашиваю, люди, я у вас! Неужели за того буржуя, Что на нож мой прыгнул десять раз?! И за что вы меня хотите судить?! Тока за вот это?!

»

— Красная Плесень

- В песне «RialGaiZzz» адэсской brutal dance metal (sic!) группы Wild Dances использованы фразы «Пацан к успеху шёл, не получилось, не фартануло» и «Шоколад ни в чем не виноват».
- В Кацапии тоже есть поклонники таланта Шоколада — панк-коллектив из г. Бердск, что в Сибири, «Рабочий Рот».
- Не прошел мимо идущих к успеху и по-своему доставляющий рэп-коллектив «Черная Экономика» в своей композиции «[Как давно употребляешь](#)».
- «Пацаны к успеху шли, свою фишку мы нашли» — строчка из песни [«Качаем»](#).
- Вокальный ансамбль The Chemodan, композиция «Это слишком просто».
- Композиция «Снисхождение Шоколада» группы «Полумягкие» начинается со слов из видео: «Шоколад ни в чём не виноват, пацаны...».
- Фразу «пацан к успеху шел» упоминает Slim в песне «Лotto».
- Песня «Шоколад» группы Fonkovra также кончается словами: «Шоколад ни в чём не виноват, пацаны...».
- В песне «Элементарно» группы «Каспийский груз» есть строчка: «Шоколад не виноват, не фартануло. Просто дуло само не туда повернуло».
- В песне ATL «Гетто-гопник» есть слова: «Шоколад к успеху шёл, но упал еблом на гравий».

Юрий Устинов,
«Мальчишка просто
был один на всей
земле...»
(пед[агогический]
блюз)
Пед. блюз

Видеогалерея

[Enjoykin - Пацан к успеху
шел](#)
Ремикс от Enjoykin

[Шоколад на свободе. К
успеху шел и пришел.
Интервью Life News с
Шоколадом после отсидки](#)

[ВЫЗОВ 02 "96 Ножевых
"шоколад не виноват ".mp4](#)

См. также

- [Фейл](#)
- [Копипаста:Пацан к успеху шел](#)

Ссылки

- [Как всё было](#) — описание событий с видеороликами в какой-то онлайновой ЕРЖ-газете.
- [Мурсалимов](#) Вконтакте.
- Пресловутый Шоколад: [старая](#) страница и [новая](#) (Шоколад шифруется), заведённая после освобождения по условно-досрочному.
- [Ксюнечка Романова](#) пригрела Шоколада после зоны, но не срослось.
- [Ангелина Фёдорова](#) грела Шоколада потом, но тоже не фартануло.
- Шоколад поёт.
- Stromae Mix.
- Шоколад ни в чём не виноват.
- Окончательно к успеху пришёл на Донбассе. R.I.P. это фейк шоколад живой
- Статья о сабже на Нетлоре



Менты

АК-47 Академовские маньяки Александр Пичушкин Алексей Дымовский Алкоголик
Алкснис Берия Бомж Брачный аферизм Леонид Василевский Василий Федорович
Владимир Бельский Владислав Галкин Гастарбайтер Генерал Ветров ГИБДД Гоблин
Гопник Госнаркокартель Граждане СССР Демократизатор Детектив Джек-потрошитель
Джордж Флойд Диггеры Дима Зубов Днепропетровские маньяки Евсюков Ежов Зацепинг
Зая, я убила мента Зодиак Изнасилование Илья Фарафонов Интересная личность Кардинг
Кевин Митник Кокаинум Коломбо Колыма Компьютерные пираты Константин Крестов
Кровавая гэбня Ломай меня полностью Маньяк Марш несогласных Мафия Милиция
Милиция/Юниты Мир криминала Моссад Наркоман Наталья Поклонская Неверные менты
Нотариально заверенный скриншот Нургалиев разрешил Операция «Неформал» Охрана
Парам-пам-пам Пативэн Пацан к успеху шёл Пашка Пира Пистолет Макарова
Прокуратура Противогаз Психонавт Путин Радиопираты Рамзан Кадыров
Распечатать лицензию на Линукс Растворы Ричард Рамирес Руфинг Рыжий Тарзан
Сектор Газа Скинхед СОРМ СР Борис Стомахин Терморектальный криптоанализатор
Топор НКВД Тюрьма УАЗ Улицы разбитых фонарей Участковый с маленьkim окладом
Участники форума mvd-ua.com насилиют мальчиков! ФБР Флорентийский монстр ФСБ
Футбольный хулиган



Гопнический стиль речи

228 282 статья Adidas Ёбаный насос Армия Бабло Бацька Бирюлёво Будь мужиком
Бумер Влад Борщ Вор Воровайки Голос со стороны параши Гопник ГСР Дедовщина
Драка Знаменитость российского уровня Избиение лохов Интересная личность
Криминальная Россия Крутой Колян Лох Малиновый пиджак Миша Маваши Мой пездюк
Мытищи На нах ёпта! Новый русский Опасный поцык Опасный поцык/Машинный перевод
Пацан к успеху шёл Пацаны-пацанчики Петя-супермен Пиво Плюха Понт Проффесор
Радио «Шансон» Русский шансон Свидетель из Фрязино Артём Свистунов ССУЗ
Стритрейсер Сява Тазик Турникмены Тюрьма Убью родных, убью друзей Шняга
Южное Бутово Ягуар



YouTube

2 Girls 1 Cup Action 52 Amazing Horse AMV Angry German Kid Angry Video Game Nerd
Annoying Orange ASMR BadComedian Badger Bananaphone Big-Eyed Guy BonziBuddy
Boxxy Bredor Caramelldansen Charlie the Unicorn Chuck Testa Cruel Addict Cyriak Harris
Did he die? DO IT FAGGOT Dr. Steel Dramatic Prairie Dog El Risitas Ellen Feiss
Epic Beard Man Epic Rap Battles of History Epic Sax Guy Fake Trailer Filthy Frank
Five Nights at Freddy's Gachimuchi Gangnam Style Geddan Goddess Bunny Golimar Guitarr
Harlem Shake How It Should Have Ended HowToBasic I'm Fucking Matt Damon I.M. Meen
Immolate Improved! In 5 Seconds Itpedia Jizz In My Pants Jon Lajoie Joshua Adams
Kamikadze d Keyboard Cat Kitty cat dance Leeroy Jenkins Let's play Mac vs. PC MAD
Maddyson Magibon MAH BOI Mereana Mordegaard Glesgov Mr. Freeman My Duck's Vision
Nostalgia Critic Numa Numa Nyan Cat Octagon Octocat Opulence, I has it
Overly Attached Girlfriend Peanut Butter Jelly Time PewDiePie PINGAS Prisencolinensinainciusol
Pussy Riot Ray William Johnson Remi Gaillard REMOVE KEBAB Rick Roll
Ronald McDonald Insanity Roxbury Guys Shreds Stephanie Tankmen The Abridged Series
The Internet Is for Porn Tide Tunak Tunak Tun Versus Battle VTuber Wazzup Wheee
WTF BOOM YouTube YouTube Poop YouTube/Мемы Zoomjap Zulin Ёбаный насос
А че пагни, ляпапам! Абдуловера



Малолетний долбоеб

1 сентября An Hero Angry German Kid Ashley BASKA Beon.ru Boxy Cruel Addict

Ellen Feiss GamerSuper HL Boom Jackass Line Trap MC Воронеж School 13 SoEasy
SupLisEr Supreme2 TikTok Xbox 360 Kid Абдуловера Академовские маньяки Акне
Алевиус Александр Капотилов Алексей Бабушкин Альберт Акчурин Американский пирог
Андрей Нифёдов Анна Бешнова Анорексия Апелляция к возрасту Армия Артём Исхаков
Банхаммер Бей бабу по ебалу Блевотина-кун Ванильная пизда Винишко-тян Виталик
Влад Борщ Влад Чесноков Владимир Бельский Вован Метал Волшебный кролик
Николай Воронов Выпускной вечер Гелиогабал Горд Грегоре Грета Тунберг
Группы смерти Грязный хак Данила Деанонимизация Девственник Денис Попов
Денис Рязанцев Дети индиго Детская площадка Детский лагерь Детский сад
Джастин Бибер Диета Дэниел Петрик Егор Просвирнин ЕГЭ Жадные дети
Жестокая Голактика Зелёные титизены Золотая медаль Иван Гамаз Игорь Грудцинов
Игрушки, прибитые к полу Избиение лохов Илья Фарафонов Каникулы Карина Будучьян
Кенни Гленн Ким де Гелдер Класс Колумбина Короткоствол Крикун Кружка-кун
Лантерн Лида Очковская Лия Желева Малолетний долбоёб Мальчишник Маска-тян
Метатели колёс Мой пездюк Наталия Колесникова Невада-тян Немыто-тян
Никита Литвинков Обыкновенный японский школьник Ожирение Оксана Макар